



GENTING MALAYSIA BERHAD
(Reg. No. 198001004236)

新闻稿

即时刊登

2023 年《第 14 届云顶世界狮王争霸战》 国际舞狮精英将于今年 8 月齐聚云顶世界争夺世界狮王最高荣耀！

（云顶高原，2023 年 6 月 15 日讯）2023 年《第 14 届云顶世界狮王争霸战》将于 8 月 4 日至 6 日再度敲响战鼓！届时，威风凛凛的雄伟舞狮将在高桩上飞腾跳跃，并在响彻云霄的锣鼓节奏中进行一连串高难度的杂技动作，使出浑身解数角逐狮王的宝座并为观众带来一波又一波的视觉震撼！

《云顶世界狮王争霸战》是众多舞狮锦标赛里最受认可及推崇的赛事之一。初赛阶段将于 8 月 4 日至 5 日在云顶世界云星剧场正式拉开帷幕，共有 36 支来自世界各地的队伍参加，争夺进入 8 月 6 日举办的 11 个决赛名额。

这将是一场不容错过的文化感官盛宴，喜欢这项极限运动的观众可以期待观赏到来自世界各地最优秀狮团的精彩表演。参与的各个舞狮队也将卯足全力展示自己超高水准的舞狮技艺，以争夺冠军的最高荣誉。

云顶世界娱乐及活动策划部助理副总裁翁诗融在记者会上表示：“我们很高兴并再次欢迎来自世界各地的最佳狮团齐聚于云顶世界，为我们展示他们精彩的舞狮技艺！”

他补充，“与往年一样，我们很荣幸能与雪隆龙狮联合总会合作，将这一项壮观且广受欢迎的中华文化和世界级的表演艺术带到云顶！”

今年的云顶世界狮王争霸战冠军队伍将获得 1 万 5000 美元现金、奖杯及奖牌，而亚军和季军将分别获得 8,000 美元和 5,000 美元现金、奖杯及奖牌。8 队安慰奖队伍也将各获得一座奖杯及 1,500 美元现金。此外，备受瞩目的“东方狮王”和“西方狮王”奖项也将颁发给来自亚洲和西方国家的顶级团队。另外，现场也将颁发由评审们评选出的“金鼓奖”，以及开放予公众投票的“最佳人气奖”，两者皆可获得 1,000 美元的现金奖励。

《第 14 届云顶世界狮王争霸战》的门票现已开始销售，您可以选择 60 令吉的 1 日票（PS2 - 自由入座）或 230 令吉的 3 日票（PS1 - 对号入座）及 140 令吉（PS2 - 自由入座）。另外，95 公分以下的儿童需购买 50 令吉的无座位儿童票。云顶云尊卡会员可以通过现金、信用卡或云顶积分来购买或兑换门票，所有票价未包括 4 令吉手续费。欲了解更多详情，请浏览 rwgenting.com 或云顶世界官方社交媒体账号。

-完毕-

媒体联络:

Ms Mei Yeap Lee Mui
副经理 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9447
电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen A/P Sritheran
执行员 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9609
电邮: lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司(简称“云顶大马”)是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市,市值约 160 亿令吉,拥有并经营着多家大型度假村,包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷(通过联营公司拥有 49%的股份)、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村,分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施,包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外,位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心(云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业)进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动,体现了云顶世界作为区域内,休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一,也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵,他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业,包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。